

В СФУ состоится открытая лекция «Метод форсайта как технология проектирования будущего»

Дата события: 19 октября 2017 г., 17:40

Место проведения: будет добавлено позднее

19 октября 2017 года пройдёт лекция «Метод форсайта как технология проектирования будущего». Приглашаются все желающие.



Лектором выступит Екатерина Вишневецкая — проектный менеджер в образовании и молодёжной политике, заместитель директора Красноярского краевого института молодёжной политики, сертифицированный модератор форсайт-сессий.

Гости узнают:

- что такое форсайт;
- как, откуда и зачем возник этот метод;
- какие задачи он может решать;
- какие есть границы его применения.

Екатерина поделится своим опытом участия в форсайт-сессиях с позиции заказчика, участника, модератора, конструктора и расскажет о результатах прошедшего в сентябре форсайта Байкальского региона.

Записаться на мероприятие можно следующими способами:

- по телефону +7 (391) 206-23-15; +7 953 592-70-89;
- написав сообщение в [группе ВКонтакте](#);
- лично по адресу [пр. Свободный, 79](#), ауд. 11-10 (первый колодец).

[Университетская психолого-педагогическая клиника СФУ](#), 12 октября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19423>